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Al Presidente del
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del Piemonte

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IMMEDIATA \S 3^|f
ai sensi dell'articolo 100 del Regolamento interno

(Non più di una per Consigliere - Non più di tre per Gruppo)

Oggetto: Riduzione trasferimenti e conseguente impossibilità a garantire la sicurezza sulla
rete viabilistica provinciale

PREMESSO che la costituzione delle nuove Province, conseguenti a quanto stabilito dalla riforma
Del Rio, ha creato numerosi problemi, sia dal punto di vista della riassegnazione delle competenze e
delle funzionalità sia nella gestione di un bilancio falcidiato dai tagli sempre più pesanti ai
trasferimenti;

CONSIDERATO che tra le competenze fondamentali in capo a dette Amministrazioni vi è la
gestione della rete viabilistica provinciale;

TENUTO CONTO che tale rete necessita di importanti interventi di manutenzione ordinaria e
straordinaria al fine di garantire la sicurezza degli utenti;

RILEVATO che tali interventi hanno subito una drastica diminuzione a causa della carenza dei
fondi;

APPRESO che il Presidente della Provincia del Verbano Cusio Ossola ha denunciato, con lettera
alle istituzioni nazionali e locali, l'impossibilità dell'ente presieduto di assolvere alla funzione
fondamentale della gestione delle strade provinciali, e della conseguente regolazione della
circolazione stradale ad esse inerente, a partire dal 2 febbraio scorso;

CONSIDERATO che tale impossibilità è causata dalla drammatica situazione finanziaria
conseguente ai continui tagli ai trasferimenti alle Province

INTERROGA

II Presidente della Giunta

L'Assessore

per sapere quali siano le intenzioni della Giunta regionale per risolvere tale stallo e scongiurare una

situazione che metterebbe a rischio la sicurezza dei cittadini, in un clima di incertezza e confusione
rispetto alle competenze di Città Metropolitana e Province.

Torino, 16 febbraio 2015
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